СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Осуществляя бронирование и покупку билетов на экскурсии, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», я настоящим свободно, своей волей и в своем интересе, как субъект персональных данных даю полное, безоговорочное и однозначное согласие
АО «Казань Арена» ИНН 1655252924, ОГРН 1121690068983, (Юридический адрес: 420107, Республика Татарстан, город Казань, Петербургская ул., д.12)
на автоматизированную и неавтоматизированную обработку и хранение моих персональных данных, сообщаемых мною по телефону или лично при бронировании экскурсии, а также вносимых в форму бронирования на сайте и в письменном виде, лицам, оказывающим услуги на основании данной формы.
Согласие выдано на предоставление и обработку следующих персональных данных:
 ФИО;
 Дата рождения;
 Серия и номер паспорта, дата и место выдачи;
 Контактные данные (номер телефона, электронная почта);
 Место жительства;
 Сведения о месте обучения;
Целью обработки персональных данных является оказание мне экскурсионных услуг.
Настоящим Согласием подтверждаю, что я
Ознакомлен и согласен с тем, что передача моих персональных данных третьим лицам может осуществляться АО «Казань Арена» в объеме, необходимом для предоставления мне экскурсионных услуг. Третьими лицами является неограниченный круг лиц, включая поставщиков и исполнителей услуг. 
Настоящее согласие действует бессрочно, срок хранения моих персональных данных не ограничен.
Оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной по почте office@akbarsarena.com либо иным способом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под расписку представителю АО «Казань Арена».
